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ZÁPIS  
z 3. zasedání Zastupitelstva obce Ohrazenice konaného dne 22.4.2026  

na Obecním úřadě Ohrazenice. 
Pozn. Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
osobních údajů podle zákona č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů.  
Názory zachycené v části diskuze nejsou vzhledem k možnostem zpracování přiřazeny vždy ke konkrétním 
diskutujícím. Obecně zachycují názorové spektrum. Zvukový záznam je pořizován pro potřeby vypracování 
zápisu. 
 

Přítomni: 
dle prezenční listiny:  
omluven: I. Mazgalová 

1. Zahájení v 17.00 hod – schválení programu, jmenování zapisovatele zápisu, určení ověřovatelů 
zápisu  

Program zasedání: 

1. Zahájení – schválení programu, jmenování zapisovatele, určení ověřovatelů zápisu 
2. Prohlášení platnosti usnesení 2. zasedání Zastupitelstva obce Ohrazenice 
3. Kontrola plnění usnesení 2. zasedání Zastupitelstva obce Ohrazenice 
4. Projednání a schválení žádosti o finanční prostředky pro TJ Sokol Ohrazenice 

5. Projednání a schválení Darovací smlouvy na podporu činnosti TJ Sokol 

6. Projednání a schválení vyhlášky o školním obvodu Kacanovy 

7. Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 3/2026 

8. Projednání a schválení stanoviska obce k výstavbě obchvatu S5 

9. Stav investičních akcí – info 

10. Různé –…  

11. Diskuze 

12. Závěr jednání 

 

Z programu byly vypuštěny body:   
Program jednání byl doplněn o bod:   
9. Projednání a schválení Dodatku ke SOD na studii rekonstrukce objektu č.p.37 a přístavby tělocvičny 
10. Projednání a schválení Smlouvy o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací 
stavby I/35 MÚK Ohrazenice 
 
Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: program zasedání byl schválen 

Zapisovatelkou byla určena: J. Rozumová 
Ověřovatelé zápisu: M. Mareš, E. Dolanská 
Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
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PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: ověřovatelé zápisu byli schváleni 

2. Prohlášení platnosti usnesení 2. zasedání Zastupitelstva obce Ohrazenice 
Jelikož nebyly vzneseny námitky, prohlásil starosta usnesení za platná. 

3. Kontrola plnění usnesení 2. zasedání Zastupitelstva obce Ohrazenice 
Usnesení splněno. 
 

4. Projednání a schválení žádosti o finanční prostředky pro TJ Sokol Ohrazenice z.s. 

Místostarostka seznámila se žádostí. 

 

Usnesení č. 27/2026  

Zastupitelstvo obce po projednání  

s ch v a l u j e  

žádost o poskytnutí finančních prostředků na provoz a činnost TJ Sokol Ohrazenice, z.s. ve výši          

70 000,-Kč.  

Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

5. Projednání a schválení Darovací smlouvy na podporu činnosti TJ Sokol z.s. 

Starosta seznámil se zněním darovací smlouvy a odůvodněním výše prostředků. Jedná se o příspěvek 

na činnost (20.000 Kč) a příspěvek na prořezávání a kácení stromů.  

 

Usnesení č. 28/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání 

s ch v a l u j e 

Darovací smlouvu o poskytnutí peněžitého daru TJ Sokol Ohrazenice, z.s., ve výši 70 000,-Kč. 
  
Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

6. Projednání a schválení Dohody o vytvoření společného školského obvodu 

Starosta seznámil se zněním Dohody 

Usnesení č. 29/2026 
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Zastupitelstvo obce po projednání 

s ch v a l u j e  

Dohodu o vytvoření společného školského obvodu mezi obcí Ohrazenice a Obcí Kacanovy a pověřuje 

starostu přípravou OZV. 

 

Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

7. Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 3/2026 

Starosta seznámil s RO. 
 
Usnesení č. 30/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání 

s ch v a l u j e 

rozpočtové opatření č. 2/2026 ve výši 55 000 ,- Kč. 
  
Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

8. Projednání a schválení stanoviska obce k výstavbě obchvatu S5 

Starosta seznámil s dosud známou situací kolem výstavby I/35 a požadavkem na vyjádření obce. 

Všichni zastupitelé se k navrhovaným usnesením vyjádřili. Jednalo se o usnesení:   

-schvaluje a podporuje aktivity občanů a spolků pro zastavení příprav a stavby severní trasy I/35 a 

změnu záměru na dříve definovanou jižní trasu kolem Mn. Hradiště nebo 

-podporuje dále přípravu a výstavbu severní trasy I/35   nebo 

-konstatuje, že doposud nebyla oficiálním rozhodnutím stavba a její příprava zastaveny a bude 

reagovat až na tuto informaci.  

V rámci diskuse souhlasili zastupitelé s vystoupením aktivisty p. Eršila v diskuzi.  

A. Pekař – požádal, aby se obec zajímala o odhlučnění křižovatky vzniklé při každé variantě 

(jižní i severní), vyjádřil nedůvěru k ŘSD, je třeba je hlídat, podmínit odhlučněním obce 

p. Schindler – informoval o projednávání v Turnově, dále o budoucí železniční trati, upozornil 

na možné problémy s vodou 

starosta – jednání s hydrogeology probíhají 
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J. Rozumová – navrhla na základě předchozích  vystoupení stažení bodu z programu; zvláště 

k jižní variantě potřebujeme více ověřených informací 

 

Usnesení č. 31/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání 

s t a h u j e 

bod 8. z programu 

Hlasování:  7/0/1 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. Zikmundová                
PROTI:  
ZDRŽEL SE: F. Novák 
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

 

9. Projednání a schválení Dodatku ke SOD na studii rekonstrukce objektu č.p.37 a přístavby 
tělocvičny 
Starosta seznámil s návrhem dodatku obsahující navýšení ceny za větší počet konzultací. 
 
Usnesení č. 32/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání 

s ch v a l u j e  

Dodatek č. 1 ke SOD na studii rekonstrukce objektu č. p. 37 a přístavby tělocvičny v obci Ohrazenice 
na navýšení ceny o 54 208 Kč na 332 508,-Kč vč. DPH. 
 

Hlasování:  8/0/0 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar, T. 
Zikmundová                 
PROTI:  
ZDRŽEL SE:    
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

 
10. Projednání a schválení Smlouvy o vypořádání některých práv a povinností souvisejících 
s realizací stavby I/35 MÚK Ohrazenice 
Starosta seznámil se zněním smlouvy 
 
Usnesení č. 33/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání 

s ch v a l u j e  

Smlouvu o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby I/35 MÚK 
Ohrazenice mezi ŘSD s.p. a Obcí Ohrazenice, č. smlouvy 09PT-000128 
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Hlasování:  7/0/1 
PRO: H. Damašková, E. Dolanská, M. Mareš, F. Novák, J. Rozumová, M. Svoboda, M. Šilar                    
PROTI:  
ZDRŽEL SE:  T. Zikmundová 
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato 

11. Stav investičních akcí – info  

Zástavba pod hřbitovem – navrženy termíny jednání o nové křižovatce u Antolinu, schůzka bude 
příští týden 
Tech. zázemí obce – jednání s majitelem firmy o podpoře výstavby, příprava zasíťování pozemku  
Chodník Sousedská-Fučíkova – stavba úspěšně probíhá dle harmonogramu 
Křižovatka za sokolským hřištěm – hledáme dalšího projektanta silnic 
Vanerova – příprava žádosti o SP 
Chodník náves – Relax park – dokončuje se úprava PD 
Rekonstrukce děts. hřiště – strom byl poražen, ostatní ošetřeny. 
 
18.45 – odchod M. Šilara 
 
12. Různé  

 - žádost o předběžné stanovisko k povolení drobné autoopravny – 2 zvedáky – předběžně 
   souhlasíme 
- žádost o pronájem pozemku a prověření možnosti údržby oplocení pozemku u sběrného místa u 
  Nádrže – starosta bude informovat o hranicích pozemku pana Pivoňku 
- informace o probíhající žalobě – projektová dokumentace MŠ 
- Spokojený domov – přehled uživatelů 
 

13. Diskuze  
p. Eršil – není pravda, že jediná severní varianta vyřeší dopravu z náměstí Českého ráje, i jižní povede 
dopravu do Semil na Zelené Háje, většina (2/3) dopravy jedoucí přes náměstí je vnitroměstská; jižní 
varianta je levnější; severní varianta odhluční současnou I/35, ale v Ohrazenicích se zhorší situace po 
okraji obce; tranzitní dopravu by bylo možné odvézt z Jablonce n. N. na Tanvald 
starosta – obavy z odložení nebo prodloužení stavby z důvodů zrušení závazného stanoviska MŽP k 
EIA pro severní variantu o více let a otázkou je, zda budou na takovou stavbu ještě finance 
p. Eršil – je třeba najít lokality pro významné živočišné druhy, dále se věnoval jižní variantě – od r. 
2008 reálně mrtvá, některé části jižní varianty by byly postaveny automaticky, protože jsou obchvaty 
obcí, chybělo by asi 12 km 
M. Štěpánová – požádala o napravení jižního odhlučnění vůči severnímu 
A. Pekař – dotaz, zda je nějaký pozemek na novou křižovatku ve vlastnictví obce 
Starosta – jádro křižovatky je na katastru Lažan, okrajové komunikace zasahují do našeho katastru, 
pozemkově nedokáži bez mapy nyní sdělit 
T. Zikmundová – žádost o zrcadlo na křižovatce u Pažoutových kvůli tújím 
A. Pekař – dotaz na zeminu u laboratoře 
starosta - bude odvezena, byla zde uložena omylem 
 
Sokolské a obecní akce: 
26. 4. – Kuličkiáda – s doprovodným programem 
24. 5. – Rybářské závody 
6. 6. – Ohrafest 
7. 6. – Dětský den 
Červen – Vítání občánků 
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14. Závěr jednání 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 19.00 hodin 
Zapsala: J Rozumová                                                                                        ………………………………………. 
                                                                                                                              František Novák, starosta 
Ověřovatelé:  

……………………………………………….                                                                         ………………………………………   
 
Vyvěšeno na úřední desce OÚ:                                                        Sejmuto z úřední desky OÚ:  


